
  80 قطر و سانتي متر 70 طول داراي برش استوانه نوار، بردارنده دماغه با برشي تيغه خردكن يك در :تمرين
  .مي كند دوران دقيق بر دور 1000 دوراني سرعت با و شده سوار آن روي تيغه رديف 10 تعداد كه است سانتي متر
  باشد ساعت بر مگاگرم 200 خردكن ظرفيت و ساعت بر كيلومتر 4/7 مزرعه در خردكن پيشروي سرعت چنانچه

:آنگاه
  بايد چقدر سانتي متر 40 و 50 ترتيب به قطرهاي با پاييني و بالايي تغذيه غلتك هاي دقيقه بر دور حداقل )الف

باشد؟
است؟ چقدر خردشده محصول تكه هاي متوسط طول )ب
 متر بر كيلوگرم 300 غلتك ها بين در علوفه مخصوص جرم چنانچه را خردكن گلويي سطح ارتفاع بيشترين )ج
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